Kameneea Enena /Imumpuesna

3amecmumensv oupekmopa na YBP

yuumeninb Mamemamuxku

I'bOY JIHP «JICHI Nol3 umenu A.Monoouezo»
2. JIyzanck

Pa3paboTka ypoka no teme: «Pemenue jJorapupmMuiecKux ypaBHeHH D)

Heaun ypoka: 0000mUTE M CHUCTEMATU3HPOBATh W3YYCHHBIE CIIOCOOBI PEHICHUS
jgorapu(pMUUECKUX ypaBHEHUW; (QOPMHUPOBATH YMEHHS M HAaBBIKM YyYallUXCA pellaTh
norapuMuUecKre ypaBHEHHUS Pa3HbIMU CIIOCOOAMH;

pa3BUBaTh HUHTYUIUIO TpU BbBIOOpE crocoba pelieHus, JOTHYEeCKOe MBbIIUICHNUE,
MaTEeMAaTHYECKd TPaMOTHYIO pedb, YMEHHE OOBEKTHBHO OIICHHBATH PE3YJBTAThl CBOCH
paboTHI;

BOCIIUTHIBATh  IO3HABATEIbHYK)  AaKTUBHOCTh,  KYJIbTYpy  OOIICHHS,  YYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTHU.

OO6opynoBanue: MyJIbTUMEIUNHBIN MPOEKTOP, JIMCTHI CAMOOIEHWBAHUS, Pa3/IaTOYHBIN
MaTrepual, KapTOUK{ ¢ MHAUBUIyallbHbIM 33JJaHUEM, OITIOPHBIA KOHCIIEKT.

Tun ypoka: ypok opMuUpOBaHHs YMEHUN 1 HAaBBIKOB.

CrpykTypa ypoka.

I. MoTuBanusi y4eOHOM 1eATEJbHOCTH.

Onurpad K ypoky:

«lIpaBuibHOMY TNPUMEHEHHMIO METOJOB MOKHO HAYUUTHCS, TOJBKO MPUMEHSAS HX Ha
Pa3IUYHBIX IpUMeEpax» (IesITeTbHOCTHBIH MOIX0T)

Jamcxuii mamemamux, ucmopux mamemamux M. I'. [leiimen

CooOuienne TeMbl ypoka. OxuiaeMble pe3yibTaThl.

II. Aktyajau3anusi OOPHBIX 3HAHUH.

1. [TpoBepka JIoMaIHero 3a1aHus (B3aHMOIPOBEPKA).

Ne 348 (4), Ne 391 (2), (oTBeTHI Ha 0OOPOTHOM CTOPOHE TOCKH)

-Kakue cmocoObl perieHus ypaBHEHUH Bbl MPUMEHSUIM TMPU BHIOTHEHUH JOMAIITHETO
3anaHus’?

Camooyenusanue (0-2 6anna)

2. UnauBuayanpHas paboTa 1o KapTovkam (JBa yueHHKa Y JTOCKH)

MaTteMaTuyecKkuii IUKTAHT - OCTAIbHBIE YUaIlIUECs.

MaremaTu4ecKuii JUKTAHT

Beruucianre:

Otsert:

log, 32—log, 8=

1

log, 8° =

9

Ig20+I1g5=

2

Inl=

0

Oteer: 1920-rox poxaenus aBax sl ['epost CoBerckoro Coro3za Anekcanapa MraarbeBnya
Monoagero, uMsi KOTOPOTO0 HOCUT Hallla IIKOJIa.

Camooyenusanue (0-2 banna)




3. PaboTa Haj TecTamMu Mo BapuaHTaM C TTOCIIEIYIONIEH CaMOITPOBEPKOM.

Tect. Bapunanr 1
1. Haittu
log; x=log, 2

KOpCHb

YpaBHCHUS:
A.1B5.-1B.2T.-2
log, x=-2
2. Haiitu x, eciiu 2
A.-35.4B.3T.-4

3. Pemute ypaBHeHue:
A.7b5.35B.3T'.4

4. Pemute ypaBHEeHHE:
A.305.31B.32T. 29

lg(3x —1)=3Ig 2

log,(x —15)=4

Tect. BapuanTr 2

1. Haiitu KOpeHb ypaBHEHUS: lgx =

A.1b.-1B.2T.-2

Ig2

log, x=-2

2. Haiitu x, ecnu 3

A.35.9B.-9T.-3

3. Pemmte
logys(2x —6)=2log,s 2

A.4B.5B.6T.3

4. Pemnite ypaBHEHHUE:
A.2b.5B.10T.3

YpaBHEHHUE:

logs(3x —5)=2

Otsersr: 1-if BapuanT-1. B2.63.B4. b
2-ii Bapuant- 1. B2. 6 3. 5 4. B
Camooyenusanue (0-2 banna)

4, IIoBTOpEHME c1moco0oB PCIHICHUA J'IOl"aDI/Id)MI/I‘leCKI/IX YpaBHEHHUH

Pab6ora ¢ npe3enTarueii (ppoHTATBHBIH OIPOC)
O060011eH1e U CHCTeMAaTU3allUs - OMIOPHBII KOHCIIEKT

CnocoObl peweHus

norapmdMmyeckmx ypaBHeHUn
Cnoco6: «llo onpeaeneHuto norapucgpma»

———

1 £




Cnoco06bl pelieHus

norapupmMmmyeckmx ypaBHeHUMN

Cnoco6: «MeToa noTeHUMpPOBaHUA»

log,,(2x +1)+log,, x = log,,(x + 2)

TSE=2 2= =
1 GBI

Cnoco06bl pelieHns

norapupmMmmyeckmx ypaBHeHUN

Cnoco6: «<MeTtoa BBeAeHUss HOBOWU NepeMeHHOW»
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Cnoco06bl pelieHus

norapupmMmmyeckmx ypaBHeHUMN

Cnoco6: «MeToa norapucgpmMmmpoBaHua»
X =1(
ea—

)gQQ(:c‘_

Cnoco06bl peLwieHns

norapupmMmmyeckmx ypaBHeHUN

Cnoco6: «MpuBeaeHne norapucmMoB K 0OAHOMY OCHOBaHUIO»

1) |ogab:|'°L (2) log, b=

0g.a log, a

(3) log,. b :%- log, b

log, x +logg x =8
PelwweHue:

O/J3: x>0

log, x +1log,s x=8

Iogzx+%-log2x=8



Cnoco06bl peLweHns
norapupmMmmyeckmx ypaBHeHUMN

Cnocob6: «I'pachnyecknin»

log; X =4 —X

Onsa peweHus
norapudmmyeckoro

y=log_x
ypaBHeHuA Haao: %

1. MNocTponTb B OAHOW U TOW Xe
cucteme KoopauHat rpadukm i *
YHKLUIA, CTOSLLMX B NEBON U
npaBouv YacTsX YpaBHEHUS; y=d-x

2. Hantun abcumccy nx Touku
nepeceyeHus.

OnopHbIii KOHCIIEKT

Crnoco0bl1 pemeHust
JorapupMuYecKUX ypaBHeHUI Bun ypaBHenust

1. IIpumMeHeHHe OpeaeneHus Iog f (X) =b
sorapugma a

2. BBeneHre HOBOI MIepeMeHHON Iog§ f (X)+ b- |09a f (X)+ c=0

3. [IpuBenenue K oHOMY

OCHOBAaHHIO Ioga f(X): IOgC g(X)

4. MeTon MOTEHIMPOBAHUS

log, f(x)=1log, g(x)

5. Meron norapupmMupoBaHus
obenx yacTeil ypaBHEHHUs %109 () _ g(x)

6. I'padmuecknit

log, f(x)=g(x)

II1. ®opmupoBaHue yMEHHUI U HABBIKOB.
1 Pemrenue gorapuMUUeCcKiX YpaBHEHUN Pa3sHbIMU COCO0aMH.

I rpynna II rpynna

1) Ne 380 (1) 1) Ne 380 (3)

log,(x —2)+log,(x—3)=1 lg(x—2)+1lgx=1g3

2) Ne 379 (3) 2) Ne 379 (4)

Ig° x—3-lgx =4 logZ x—5-log, x+6=0
3) log, x+3-log,5=4 3) log,x+5-log,3=6
4) Xlg X-2 _ 1000 4) X|093X+1 — 9




VYuamuecs kiacca o0beuHAIOTCA B ABe Tpynmnsl. Ilo 1Ba yueHHKa BO3JIE JOCKU PEIIAIOT
ypaBHeHus. [1o3BossieTcst O OHOMY YYEHHKY 0e3 pa3pelIeHus] yUUTeINs MOJXOIUTh K JOCKe
U TIpU HEOOXOAMMOCTH JeTIaTh UCIPaBICHUs. DTO 1aET eMy 1 Oaii K OlEHUBAHUIO.

Camooyenusanue (0-3 banna)

IV Jlomamnee 3amanue: Ne379 (2), Ne380 (2, 4), unauBHIyadbHbIC Pa3HOYPOBHEBBIC

3aaHHus.

2. CaMocrosTenbpHas pabora 1o BapuaHTaM € MOCHESIYIONIEN CaMOIIPOBEPKOM.

VYuamuecs: BBIOMPAOT YPOBEHb 3aJIaHMsL.

Bapmuanr 1

log,(x —2)+log,(x +6)=2
X'9X** =0,01
log, x—-2-l0og,3=1

3 daiuta
4 baiuta

5 GaymioB

Bapuanr 2

log, (x +2)+log,(x-1)=2

3 bata
4 Gamta X% =16
log, x—6-log, 2=-1

5 GamtoB

Camooyenusanue (0-2 banna)
V IloaBeaeHue HTOroOB.




